Vážený pane Havlíčku,

dovoluji si Vás oslovit a zaslat Vám svůj životopis. Mám zájem o pracovní pozici stavbyvedoucího ve Vaší firmě, kterou inzerujete na www.jobs.cz . 
Práci stavbyvedoucího jsem obdivoval už od mládí, protože můj otec na této pozici pracuje a vždy mě jeho práce fascinovala, a učil jsem se od něho. Vystudoval jsem proto stavebnictví a při studiu jsem chodil na brigády do stavebních firem, pracoval jsem jako projektant a také jako asistent stavbyvedoucího. Vámi nabízená pozice mě zaujala, hledám dlouhodobou práci na HPP u české stavební firmy. 
Vaši společnost znám a líbí se mi způsob, jakým pracujete. Vámi postavené budovy mají zajímavou architekturu, proto bych rád pracoval na Vašich projektech. Práce ve stavebnictví mě baví, rychle se učím novým věcem, jsem kreativní, komunikativní a umím pracovat v týmu, mám praxi ve stavebnictví i s projektováním díky svému otci a brigádám. 
Velmi rád bych se zúčastnil výběrového řízení na pozici stavbyvedoucího. Pokud Vás můj životopis zaujal, mohu další informace doplnit na osobním pohovoru.  
Přeji Vám pěkný den,
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