Vážená paní Krejčová,

     velmi mne zaujala Vámi nabízená pozice chůvy ve Zdravé anglické mateřské škole, která byla zveřejněná na internetovém portálu. Ráda bych se přidala k Vašemu týmu a pomáhala pedagogickému pracovníkovi s péčí o děti. 

Baví mě práce s dětmi a myslím, že mám i cit pro tuhle práci. Ráda se naučím novým věcem. Nyní jsem dokončila studium na střední pedagogické škole a chtěla bych pokračovat později studiem na vysoké škole a dále se věnovat malým dětem, například jako učitelka v mateřské škole. Tato zkušenost by pro měla byla velkým přínosem a načerpáním nových zkušeností. Mám za sebou několik brigád, na kterých jsem hlídala děti i v batolecím věku, dále jsem pomáhala i v dětském domově a také v jeslích. Myslím, že jsem velice pečlivá, dochvilná, mám pěkný vztah k dětem, pracovitá a mám příjemné vystupování. Mám absolvovaný také kurz první pomoci, specializovaný právě na děti. 

Myslím, že bych byla přínosem pro tuhle pozici. Ráda se poznám s novými lidmi a pomůžu s výchovou a rozvojem dítěte, případně poradím rodičům, pokud si nebudou v něčem jistí a budu jim oporou při řešení jakýchkoliv problémů. Od blízkého zdroje vím, že jste velice prestižní škola a svoji práci vykonáváte profesionálně a individuálně vzhledem k potřebám dětí a rodičů. Práce s dětmi je moje srdcová záležitost a byla by to moje vysněná práce, i když vím, že může být občas náročná.

Budu velmi ráda, pokud si mne vyberete. Těším se tedy na naše setkání, kde bychom mohly probrat mé možnosti a já se tak mohla seznámit se všemi pracovníky a prostředím školy.


S pozdravem,

		
Natálie Holasová

