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  Vážený pane Husni Islami,
reaguji na Vámi inzerovanou pracovní pozici. V inzerátu uvádíte, že hledáte cukráře – zmrzlináře se základními znalostmi makedonštiny, znalostí receptur a přípravy jadranské zmrzliny a cukrářských výrobků balkánské kuchyně a s pracemi související s provozem cukrárny.
Jsem absolventem tříletého učebního oboru cukrář s dvouletým nástavbovým studiem zakončeným maturitou – Střední odborná škola Litovel (2004 – 2009). 
Po dokončení studia jsem pracoval šest let v menší firmě - Cukrárna Jadran v Třeboni (2009 – 2015), kde jsem obstarával veškeré práce související s provozem soukromé společnosti. Posledních 5 let pracuji jako cukrář - zmrzlinář ve firmě Cukrářství Řehová & CULINARY (Moravská Ostrava a Přívoz). Obě pracoviště jsou zaměřena i na makedonské cukrářství a kulinářství. Mluvím plynule anglicky a ovládám základy makedonštiny.
Proto se domnívám, 3 že moje zkušenosti a znalosti vyhovují požadavkům uvedeným v inzerátu a velmi bych ocenil příležitost osobní schůzky s Vámi, za účelem prodiskutování případných možností. 
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