Vážení,
ráda bych se ucházela o pracovní místo chůvy ve Vaší Zdravé anglické mateřské škole s.r.o., Rybniční 158/3, Olomouc - Nedvězí.
  Zaujalo mě, jak se ve Vaší škole dbá na osobní rozvoj dítěte. Jsem flexibilní, takže pracovní doba mi naprosto vyhovuje. Jsem také zodpovědná a mám ráda děti, což si myslím, že je pro tuto práci klíčové. Na druhou stranu (když bude potřeba) dokážu řešit případné výchovné problémy s dítětem důrazně, ale samozřejmě v adekvátní míře. Co se týče rozvíjení vlastností dítěte, trpělivě a hravě vše zvládneme.
  Určitě bych dovednosti a vlastnosti dítěte ráda pomáhala rozvíjet,  a to po všech stránkách. Jsem schopna nabídnout bezpečně a hravě strávený čas s dítkem. Také různé naučné hry včetně těch zaměřených výtvarně nebo např. logopedicky (obzvlášť v jeho věku). Kladla bych také důraz na naučení dodržování bezpečnosti a hygieny. Podporuji pobyty venku. Ráda se tedy budu podílet na částečné výchově a péči o dítě.
[bookmark: _GoBack]  Když se mi budete chtít ozvat, telefonický kontakt na mě je +420 777 777 777 a e-mail: fffff@seznam.cz. Děkuji za příležitost ucházet se o místo ve Vaší mateřské škole a těším se na případné setkání. 

S pozdravem a přáním pěkného dne Eliška Fialová.

